

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2025年3月28日 星期五 第4326期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业召开经营分析会

汾西矿业讯 3月26日,汾西矿业召开经营分析会,总结分析企业整体经营情况,研究部署下一阶段重点工作。党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并讲话,党委常委、董事王晋峰主持会议,总会计师寇建文对经营情况进行分析并对下一步工作作出具体安排。公司领导赵建军、王永文、宗亮亮、韩涛、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波出席会议。山西焦煤全方位大监督中心第二监督组组长卜俊水应邀出席会议。会议以视频形式召开。

屈平强调,召开汾西矿业经营分析

会是深入贯彻山西焦煤经营分析会精神的具体行动,是应对煤炭市场下行,冲出现有困境,蹚出一条“安全集约高效绿色生产”之路的重要抓手。面对当前严峻复杂的经营形势,公司上下必须树牢“过紧日子”思想,坚持将经营与安全、与生产、与稳产稳价促销相统一,苦练内功,打好财务算盘,用好经营罗盘,对标对表,落实落细各项降本增效措施,全力防范化解经营风险。全体职工既要坚定信心,积极应对煤炭市场变化带来的新困难、新挑战,也要正视困难、保持清醒,看到在发展大势和能源变局中蕴含的新机遇、新动能,以自身发展的确定性应对形势变化的不确定性。要靶向对标、精耕细作,以“事在人为、为者常成”的韧劲,将经营意识、成本意识贯穿到全员行动中。要把企业的事当成自己的事来办,把每一笔钱都花在刀刃上,全面提升经营管控水平。要强化考核问责,确保各项举措落地见效,为全力打造国际炼焦煤市场领军级企业,奋力开创山西焦煤高质量发展新局面贡献汾西力量。

(下转第四版)

汾西矿业召开七届三次职代会暨2025年工作会



汾西矿业讯 3月26日,汾西矿业召开七届三次职代会暨2025年工作会,会议的主要任务是:总结分析汾西矿业过去一年的得与失,深刻研判当前面临的时与势,对下一步企业高质量发展和现代化建设作出新部署、新安排。党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并讲话。党委常委、董事王晋峰主持会议并作党委工作报告,副总经理韩涛作行政工作报告,董事长

助理石春生作《山西焦煤汾西矿业2025年工资分配方案》的说明。公司领导赵建军、王永文、宗亮亮、寇建文、吴红雷、汪小琪、丁志强、卢波出席会议。中国信达山西分公司党委委员、副总经理赵小东,山西焦煤全方位大监督中心第二监督组组长卜俊水应邀出席会议。

上午8时30分,大会在庄严的国歌声中开幕。

屈平在讲话中客观回顾了公司过去一年的奋斗历程。他指出,面对严峻复杂的内外部形势,公司广大干部职工坚决落实山西焦煤工作要求,深入开展党纪学习教育,紧盯年度目标任务不放松,一年来安全大局整体平稳,改革攻坚纵深突破,项目建设取得进展,产业优化稳步推进,职工福祉显著提升。在各项工作高质量推进的过程中,得出的“必须坚持党的领导这一根本保证”“必须坚持安全环保这一底线红线”“必须坚持高质量发展这一新时代硬道理”“必须坚持改革创新这一引领发展第一动力”“必须坚持狠抓落实这一优良工作作风”“必须坚持保障和改善民生这一基本出发点”六条经验启示,为公司接续开创高质量发展新局面奠定了坚实基础。

屈平从宏观经济形势、煤炭行业发展、煤炭市场趋势、企业自身情况四个方面进行了全面客观分析,为正处于“煤炭市场弱势震荡期”“能源行业深度调整期”“国企改革深水攻坚期”“安全环保强基固本期”“企业转型发展的窗口机遇期”“五期叠加”关键节点上的汾西矿业,提出了“十五五”“12346”发展思路(“1”,围绕“一个中心”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以高质量党建引领

和保障企业高质量发展。实现“一个目标”,助力山西焦煤打造国际炼焦煤市场领军级企业。“2”,坚持问题导向和目标导向“两个导向”,坚守安全和环保“两条底线”。“3”,达到“三个100%”:先进产能、智能化矿井、绿色矿山达到100%。实现“三个成为”:成为构建现代产业体系排头兵,成为推动科技创新先锋队,成为保障国家能源安全主力军。“4”,坚持管理、装备、素质、系统“四个并重”,打造安全、集约、高效、绿色“四型矿井”。“6”,实施党建兴企、产业立企、项目强企、改革活企、合规治企、民生筑企“六大工程”,实现高标准党建、高水平安全、高标准环保、高效能创新、高质量发展、高品质生活“六高发展”)和“53133”发展目标(到2030年,公司全年实现原煤产量5800万吨以上,商品煤销量3300万吨以上,资产总额突破1000亿元,营业收入达到300亿元以上,利润总额达到30亿元以上)。

针对2025年工作,屈平要求,公司上下要锚定目标、精准施策,聚焦“六个着力”,实现“六个推动”,塑造高质量可持续发展新优势。一是着力强根铸魂,推动高水平党建引领再聚力。

(下转第四版)

赓续奋斗勇担当 拼搏奋进启新程 为全力打造国际炼焦煤市场领军级企业贡献汾西力量

——热烈祝贺汾西矿业七届三次职代会暨2025年工作会胜利召开

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。3月26日,在汾西矿业七届三次职代会暨2025年工作会上,明确地提出了2025年工作总体思路和任务目标,为做好全年各项工作画出“路线图”、下达“任务书”、吹响“冲锋号”。

此次会议是全面总结2024年工作成效的复盘会,是深刻分析当前发展形势的研判会,是全盘谋划企业高质量发展和现代化建设的部署会,更是凝聚干事创业合力、点燃奋斗引擎的动员会,释放出实干为先、干事创业的强烈信号,激荡起排除万难、奋进拼搏的澎湃力量。

回首过去一年,机遇与挑战并存,压力和奋进同在。面对煤炭市场下行、改革变革进入“深水区”等交织叠加的复杂形势,全体汾西人一腔热血挥洒汗水,一片赤诚步履铿锵,取得了党建统领向“强”迈进、安全环保向“稳”前行、产业优化向“质”发力、经营管控向“优”

奋进、改革变革向“新”奔跑、民生答卷向“实”而为的成绩,为接续开创企业高质量发展和现代化建设新局面奠定了坚实基础。成绩的背后,是因势而谋、顺势而为的战略气魄,是披荆斩棘、栉风沐雨的不懈奋斗,更是挺起汾西脊梁、赓续奋斗精神的有力写照。

2025年,是圆满收官“十四五”、超前谋划“十五五”的关键年,是山西焦煤全力打造国际炼焦煤市场领军级企业的重要之年,是汾西矿业夯实发展基础、纵深推进改革深化提升的攻坚年。在这“五期叠加”的历史档口和关键节点上,我们要自觉将思想和行动统一到全国、全省、山西焦煤发展大局中来,严格按照汾西擘画的“十五五”“12346”发展思路和“53133”发展目标,久久为功,持续发力,为山西焦煤全力打造国际炼焦煤市场领军级企业体现汾西担当。

应对“五期叠加”,蹚出企业发展新路径,核心就

是全公司上下要锚定目标、精准施策、务实有为,不折不扣执行落实山西焦煤决策部署,坚定“安全集约高效绿色生产”发展之路,着力强根铸魂、推动高水平党建引领再聚力;着力集约高效、推动高效率产业体系再优化;着力提质增效、推动高质量经营管控再深化;着力蓄力赋能、推动高活力改革变革再突破;着力强基固本、推动高标准安全环保再夯实;着力转变作风、推动高标准执行落实再加力,上下一盘棋,拧成一股绳,奋力开启企业高质量发展和现代化建设新征程。

一分部署,九分落实。如今,工作目标已明确,各级领导干部要以上率下,扑下身子履职责,心无旁骛抓落实,勇于担当敢作为,传承老一辈汾西人勇挑重担、善打硬仗的实干精神,赓续招之即来、来之能战、战之能胜的奋斗精神,激发“越是艰险越向前”的干劲,主动领题、精准破题、高效答题,将部署落实为行动,将蓝图转变为“实景”,凝心聚力,挺膺担当,为山西焦煤全力打造国际炼焦煤市场领军级企业作出新的更大贡献!

(梁玮)

